

安徽安迪 2012 奥迪品荐二手车

——六月“品荐之星”

优质的服务源于奥迪品荐二手车秉持“专业、诚信、便捷”的品牌理念，并在每一个服务环节中充分体现，不仅致力于满足用户的需求，更以提供用户放心、愉悦、尊崇的服务为最终目标。

六月，安徽安迪将提供专属二手车购车方案，诚邀您鉴赏本月“品荐之星”！安徽安迪助您无忧启程！

专业：奥迪二手车将通过全球统一的硬件及软件系统，为客户搭

建起一个值得信赖的交易平台；

诚信：奥迪二手车标准化的评估、检测系统以及交易、管理系统，将为每一位客户的每一项交易，提供卓越超凡的品质保证；

便捷：奥迪二手车为消费者提供从卖车到买车的一条龙式整合交易服务，为客户提供全面而细致的一站式解决方案。

奥迪品荐认证流程

优质可信的服务，始于奥迪品荐二手车规范的认证流程，而

我们每一环节的专业和用心，更是您后顾之忧的保证。

经奥迪品荐认证的二手车均符合我们严格的标准，他们必须具备的十大特征成为奥迪品荐二手车的品质保证。

品荐二手车客户承诺

凡是购买通过奥迪认证的奥迪品荐二手车的用户，将获得1年或2万公里的有限质量担保并享有奥迪品荐经销商授权的十二项服务。 **安迪**

当完美，再非奢谈

——雷克萨斯全新ES即将上市

作为雷克萨斯家族中享誉全球的明星车型，ES系列自1989年首度问世以来，历经六代改款，获得无数赞誉与认可，并屡次荣膺全球权威调查机构颁发的重量级奖项，已成为豪华车市场中最成功的车型之一。

7月即将上市的全新一代ES，通过锐意进取的全新换代展现焕然一新的骄人之姿。全新家族式纺锤形格栅彰显大气优雅，LED日间行车灯与组合式尾灯遥相呼应，展现更为精炼知性的成熟风度。侧身线条干净凝

练，车身比例臻于完美。以驾驶者为中心的驾驶舱设计充分考虑人体工程学要求，带来更加舒适惬意的驾乘体验。车辆配备双智能正时可变气门控制系统(VVT-i)，以及6速手自一体智能电子控制自动变速系统，并对悬架和转向系统进行了优化，带来顺畅自如的驾驭体验。全新一代ES采用轻量化高抗拉强度钢，车身刚度得到大幅提升。此外，包括预碰撞安全系统(PCS)、车道偏离警示系统(LDA)、10个SRS气囊等在内的行业领先的主

动和被动安全系统，为驾驶者提供贴心的安全呵护。

自2005年正式进入中国市场以来，雷克萨斯率先在国内豪华车市场推出四年/十万公里(油电混合动力车型六年/十五万公里)免费保修及免费保养服务，并相继推出零配件24小时配送、全年24小时道路救援服务。伴随中国经济发展，丰富的雷克萨斯金融方案和专项保险等以消费者为出发点，以全球化的高标准为全球消费者量身打造出专属服务。 **合肥丰源**

思铭思域“兄弟连”

联袂出击中级车市场

作为东风Honda打造的一款入门级中级车，思铭CIIMO继承了东风Honda一贯的高品质，并以更实惠的价格满足了中级车入门级群体的需求，与锁定高端中级车用户的第九代CIVIC(思域)形成了市场互补。

第九代CIVIC(思域)与思铭CIIMO相继上市以来，以各自的核心优势获得了良好的市场反响。作为凝聚八代精华之作的第九代CIVIC(思域)，凭借前瞻时代、领先同行的产品力，以翘楚之姿占领了高端中级车市场。与此同时，思铭CIIMO应运

而生，较思域更低的价格和一脉相承的高品质，同时与第九代CIVIC(思域)保持采购同源、生产同线、销售同网等优势。

思铭CIIMO的上市，填补了第九代CIVIC(思域)取消Lxi车型后留下的市场空间，助力东风Honda进一步强化中级车市场布局，同时也揭开了东风Honda平台战略的序幕。

凭借“同样的品质、互补的价格”的营销手段，思铭CIIMO与第九代CIVIC(思域)联手出击中级车市场，有助于东风Honda实现整体销量的突破。

荣威950登陆合肥 首位车主诞生

6月16日，在上汽合肥易和荣威4S店举行的“尊崇品鉴之夜”展厅上市活动上，某医药企业市场营销部经理徐小飞从安徽易和汽车销售有限公司总经理李舒伟手中接过车钥匙，成就了“有信仰的人”与“有信仰的车”的完美契合；而上汽荣威也针对潜在车主的商务精英的“首席”身份，首次推出了包含售前售后双重回馈的“白金尊崇礼遇”。

荣威950是一款定位于B+级别的中高端商务用车，目前价格在18.89万-31.99万元之间。

据了解，凡订购荣威950的

首批车主，均可享受价值3万元的售前“大礼包”，其中包括了3年的商业保险和3年无忧的免费售后检测和保养。在售后礼遇方面可谓更加贴心，即为车主开辟了“售后VIP白金通道”，让车主在之后的保养、维修时，无需等待就能接受专属顾问的单独接待，享受各种业务免费代办服务；同时首批车主还可终身享受“宅捷修”上门式服务，无论上门维修还是上门取车、送车，一个电话就能搞定。

荣威950通过契合“首席行政座驾”定位的产品实力满足高端人士的行政级用车需求。

比亚迪 技术品质 责任担当

动敢不同

比亚迪2012款新F0搭载
• keyless无钥匙系统 • 智能滚码防盗发动机 • 炫彩发光尾标

启动 停止

超长质保 4年或10万公里

一键启动 内饰升级 炫彩发光尾标

酷享多彩，敢于不同。

比亚迪2012款新F0，再次打破传统微型车的配备标准，新增Keyless无钥匙系统、电子防盗系统、炫彩发光尾标等个性化配置，更新加伊甸粉、紫罗兰两种炫丽颜色，引领同级车潮流风范，由内而外炫酷到底。

2012款新F0 Just Cool

安徽华民汽车销售服务有限公司
4S店：合肥市铜陵北路与物流大道交叉口徽邦汽车城
销售热线：0551-2795111 售后：0551-2795222
包河店：包河区纬一路与经七路交叉口
销售热线：0551-5377791 售后：0551-2795222

江淮皮卡 创业版

5.58万元 超值钜惠

JAC 江淮汽车
有/品/有/质/行/天/下

江淮品质·价值典范

江淮汽车千家服务网络 保您驾乘万里无忧

江淮汽车荣获 全国质量奖

★★★★★ 营销、管理、营销 江淮皮卡创业版，源于五星底盘造车技术，动力性、性价比国内领先

江淮品质 经典传承
江淮4JB1技术(五十铃)电控VE泵发动机 ISUZU 配套涡轮增压器，博士原装电控VE泵技术，技术可靠，油品适应性强

五星底盘 稳健耐用
江淮汽车连续18年底盘销量第一，江淮瑞铃皮卡源于江淮汽车盘造车技术，底盘整体性能的匹配调校等方面均达到国际一流水平。

时尚欧风 经典传承
江淮皮卡传承于国际流行丰田VIGO经典车型，外型威猛、时尚，整车车身线条流畅、动感十足，让您驾乘倍感时尚尊贵，充分体验驾乘乐趣。

安全保障 空间舒适
国际标准设计的加强车身，四门内部安装加强结构设计的安全防撞钢梁，开关门厚重感十足，钢板厚实，双重保护乘员安全。

千家服务 万里无忧
凝聚江淮汽车人半世纪造车之精髓，百万用户的品质见证。JAC四十亿品牌价值，近千家用服务网络，遍及全国，提供全程24小时无忧服务。

安徽地区经销商：安徽中道汽车有限公司

地址：安徽国际汽车城B座309室 销售热线：0551-4398918 13295600407